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Генерални секретар УН Антонио Гутереш изразио је снажну подршку светског тела за
решење деценијског израелско-палестинског сукоба по моделу две државе, нагласивши
да нема плана Б.

  

  

Он је на месечном састанку Савета безбедности УН о ситуацији на Блиском истоку рекао
да се "после деценија подршке глобални консензус за дводржавно решење можда
осипа", упозоривши да "препреке на терену имају потенцијал да створе неповратну
реалност једне државе".

  

Гутереш је нагласио да се УН противе таквој реалности. 

  

"Једноставно је немогуће решити квадратуру круга реалности једне државе с
легитимним националним, историјским и демократским аспирацијама и Израелаца и
Палестинаца", рекао је генерални секретар УН, оценивши да је "време за дијалог
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помирење". 

  

Такође се осврнуо на тешку ситуацију у Појасу Газе којом влада исламски
екстремистички Хамас, поменувши недостатак фондова за Агенцију УН за палестинске
избеглице настао због ускраћивања више од половине месечне помоћи САД, односно 65
милиона долара.

  

Изасланик УН за Блиски исток Николај Младенов претходно је упозорио на опасност од
верске радикализације, која је иначе присутна у региону, ако се могућност за мир између
Израелаца и Палестинаца брзо не искористи. 

  

"Самоувереност непријатеља мира расте сваким даном“, рекао је Младенов. 

  

Он је, такође, упозорио да ће, ако се не предузму моментални кораци да се реши
хуманитарна криза у Гази, доћи до "институционалног и економског колапса" и да је то
чињеница.

  

Оценио је да је палестинско јединство кључно и апеловао на међународну заједницу да
не одустане од подршке умереном палестинском руководству.

  

(Бета)

  

Видети још: Махмуд Абас у Савету безбедности УН позвао на признање државе
Палестине
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http://www.nspm.rs/hronika/mahmud-abas-u-savetu-bezbednosti-un-pozvao-na-priznanje-drzave-palestine.html

